



EXPONENTES EN EVENTO.— Expositores salvadoreños abordan en la hacienda Los Miranda, temas relativos a la avicultura, durante el Seminario de Avicultura inaugurado en coordinación con la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad Evangélica. De izquierda a derecha: Dr. Carlos Benedicto Cañas, señor Juan Gutiérrez, el Ing. Mauricio Bará Hernández e Ing. José María García, Decano del centro universitario.

Desilusión y Dudas Entre las Filas de Subversivos

La excavación que hacían para fosa común de varios cadáveres, los salvó de una muerte segura, afirman conocidas personas residentes en Delicias de Concepción, quienes rogaron mantener en reserva sus nombres.

Durante el ataque masi-

85 Odontólogos del País Participan en Congreso

Ochenta odontólogos salvadoreños participaron en el IX Congreso de la Federación Odontológica de Centro América y Panamá (FOCAP), realizada en Guatemala, del 6 al 11 del presente mes.

Informan los doctores Gregorio Adolfo Arévalo, Jefe de la Oficina de Supervisión de la Región Metropolitana y Gladys Bonilla de Ponce, supervisora de Odontología, que en el evento tomaron parte unos 500 delegados del área. "El principal objetivo fue mostrar los adelantos científicos en materia odontológica que hay en el área centroamericana, así como actualizarlos", según dicen.

Varios salvadoreños presentaron ponencias, como los doctores Mauricio Palacios, Roberto Rendón, Armando Martínez y Fidel Márquez Avilés. El congreso tuvo dos fases: Primero, reunir mesas de trabajo en las cuales hubo de Salud Pública y Educación Dental, mesas de Seguridad Social y mesas de ejercicio profesional. Se discutieron diferentes programas y organizaciones internas de los países participantes, así como las condiciones, el mejoramiento de programas, tomando como experiencias algún adelanto que hayan tenido. El segundo aspecto, fue el científico por me-

—Favor pase a la página 35.

vo de la subversión, que sufrió Delicias de Concepción, en Morazán, fueron capturadas muchas personas para que abrieran sepulturas para cadáveres de subversivos.

Mientras cavaban eran custodiados por muchos guerrilleros fuertemente armados, y los subversivos muertos eran transportados en camiones, para ser sepultados.

Sorpresivamente aparecieron aviones que dejaron caer bombas en el lugar. Los que abrían los fosos se tiraron al fondo de éstos y oyeron las tremendas detonaciones, pero la onda expansiva pasó encima de ellos. Cuando salieron de los agujeros, todos los subversivos que los custodiaban estaban muertos en los alrededores.

Antes de que esto ocurriera —dicen— los mismos subversivos se lamentaban de su situación, al ver a tanto compañero muerto, pues la verdad —agregan— es que las bajas

de la subversión fueron enormes.

Los improvisados como obligados sepultureros oyeron cuando unos subversivos decían más o menos lo siguiente: "Si supiéramos en realidad que no nos harán nada, ya hace tiempos que nos hubiéramos entregado".

"Ya no aguantamos esta vida de perros y tantas humillaciones y castigos de estos comandantes extranjeros, que por todo nos castigan y hasta nos matan. La verdad es que no sabemos para qué estamos peleando tanto, ni qué vamos a ganar con esto, pues nunca hemos ganado una batalla y siempre nos persigue la muerte".

Por estas pláticas —dicen los informantes— se concluye que hay desilusión y grandes dudas entre las filas subversivas, por lo que urge la vigencia de una amnistía vigilada por parte de la Comisión de Paz, recientemente fundada.



CONSTRUIRAN MERCADO.— San Miguel. El Alcalde de esta ciudad, Edgardo Enrique Gómez, informa a los regidores, que ya cuenta con \$500,000.00 para la construcción de un Mercado de Mayoreo, que será edificado en el predio donde se encuentran los viveros.

Consulado Salvadoreño no Puede Atender la Demanda

El Consulado de El Salvador en Los Angeles, California, Estados Unidos, no da abasto para atender a millares de salvadoreños que llegan a diario para legalizar documentos.

Según los informes recibidos en nuestra Redacción, las necesidades más apremiantes de los salvadoreños son de poderes especiales para vender o hipotecar inmuebles y muebles, vehículos, etc.; poderes generales judiciales y administrativos; escrituras de identidad personal, matrimonios por poder, testamentos, aceptación de herencia, divorcios, asuntos mercantiles, reconocimiento de hijos naturales y otros.

El último recurso que ha puesto en práctica el consulado es atender a los compatriotas mediante una cita, estrictamente, para poder tramitar sus documentos y evitar aglomeraciones.

En uno de sus párrafos la circular dice: "Si seguimos recibiendo cantidades innumerables de salvadoreños, sinceramente no vamos a poder ni siquiera atender en forma normal a la gente que ya tiene previamente señalada su cita; todos los salvadoreños tienen el derecho completo de ser atendidos, pero necesitamos totalmente su cooperación para poder atender uno por uno".

Chocan Auto del Dr. Domínguez P.

El Dr. Luis Domínguez Parada, conocido abogado capitalino, sufrió lesiones que lo tienen en cama, cuando su automóvil fue embestido por un camión en el Boulevard del Ejército.

A la hora del accidente, ocurrido el lunes en la mañana —según los informes— el Dr. Domínguez Parada se conducía con su familia, pero nadie más resultó lastimado.

El abogado presenta heridas en la cabeza, a consecuencia de partículas de vidrio que se le incrustaron, que lo han obligado a permanecer en cama, de acuerdo con los datos.

BOGADOS SALVADOREÑOS PUEDEN AYUDAR

Como hemos informado, los notarios salvadoreños pueden ejercer su profesión en todo el país y en el extranjero, "autorizando actos, contratos o declaraciones que sólo deban surtir efectos en El Salvador". La reforma en la Ley de Notariado la hicieron debido a que nuestro país entró a formar parte de un Programa de Integración Regional.

Se informa que los documentos que autorizan los

notarios tienen igual valor legal que los expedidos por los cónsules salvadoreños; no tienen que autenticarlos ni en el consulado ni en el Ministerio de Relaciones Exteriores y ahorran tiempo y dinero y sus documentos son entregados en El Salvador personalmente por los notarios.

CONFIRMAN LEGALIDAD

Fuentes del Ministerio de Relaciones y de la Corte Suprema han manifestado que, "efectivamente los notarios están facultados

—Favor pase a la página 35.



NUEVO GOBERNADOR. (San Miguel). Fue nombrado Gobernador de San Miguel, el Br. Carlos Alberto Morales Turcios. El nombramiento ha sido bien recibido, ya que él ha servido al frente de entidades de servicio.



DESAPARECIDO. El señor Esteban Alvarado Moreno, de 62 años, desapareció el viernes 11, como a las 7:30 de la mañana, en las parcelaciones El Angel, Apopa. Sus familiares ruegan que cualquier informe se sirvan darlo al teléfono 31-2263.

En Chalchuapa 32 Niños Intoxicados al Comer Pastel en Fiesta

SANTA ANA.— Treinta y dos niños con síntomas de intoxicación, después de ingerir pastel en una fiesta infantil en Chalchuapa, fueron traídos al hospital de esta ciudad. Otros, entre adultos y menores, cuya cantidad aún no se ha establecido, fueron atendidos en el Centro de Salud de Chalchuapa. Según los informes, las víctimas, cuyas edades oscilan entre los 5 a 12 años, asistieron el domingo a una fiesta de cumpleaños de un amigo. Después de disfrutar de la quebra de piña-

tas y reparto de golosinas comieron el tradicional pastel.

Al finalizar la fiesta infantil los padres no pudieron llegar a sus casas porque los niños comenzaron a tener síntomas de intoxicación. Las investigaciones han establecido que las sustancias o materia especial con que fue elaborado el pastel estaban en periodo de descomposición.

El Juez de Paz de Chalchuapa ha comenzado a instruir diligencias para investigar la intoxicación colectiva.

Sugieren Prima de 5 mil Cols. para Comprar Buses

Que los buses argentinos sean vendidos con una prima simbólica de 5,000 colones y una cuota de 100 colones diarios para buses urbanos y 75 colones para buses extraurbanos, sugiere la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, (AEAS).

Los directivos de AEAS, al anunciar ayer que el viernes tendrán una Asamblea General en el hotel Camino Real, a partir de las 9 horas, dijeron que ese será uno de los puntos de mayor interés dentro de la agenda que será discutida.

Pero al referirse al caso de los buses argentinos, los

empresarios afirmaron que aquellos han sido puestos a la venta con una prima de más de 15 mil colones y una cuota diaria de 150 colones, lo cual —añadieron— resulta oneroso para los empresarios que están tambaleando con sus empresas. Además —dijeron— están en contra de las garantías hipotecarias y fiduciarias que exigen en la compra de los buses argentinos.

Lo correcto que podría hacerse para ayudar al empresario de buses salvadoreño, que prácticamente —agregaron— está trabajando

—Favor pase a la página 35.